

В гостях у уралмашевцев

— Сегодня у нас выступают артисты Ленинградского Большого драматического театра имени Горького! — разнеслась по модельному цеху Уралмаша радостная весть, и коллектив сразу начал готовиться к приему гостей. На массивной контрольной плите устроили сцену: красный уголок тесноват, не вместит всех желающих.

Взволновала зрителей проникновенная, яркая игра народного артиста СССР В. Полицеймако и народной артистки республики О. Казико, показавших отрывок из спектакля «Егор Булычев и другие». В талантливом исполнении В. Чайникова и С. Рябинки на оживленной сцене персонажи рассказа А. П. Чехова «Злоумышленник». Дружные аплодисменты вызвали выступления народной артистки республики Е. Грановской, заслуженных артистов республики А. Арди и Е. Лебедева, артистов З. Шарко, И. Пальму.

Модельщики тепло благодарили гостей, преподнесли им цветы. Ленинградцы осмотрели Уралмаш, ознакомились с цехами, где

производятся шагающие экскаваторы, мощные прокатные станы, нефтебуровые установки, побывали на площадке возле мартеновских печей, посетили прессовый и кузнечный цехи.

— Поражают грандиозные масштабы завода и дел его коллектива, — говорили, прощаясь, ленинградские артисты. — Увидев воочию, как напряженно трудятся, как интересно живут советские рабочие, инженеры, хочется и на сцене создать полнокровный образ нашего современника, передать героико-наших дней.

Гастроли Ленинградского Большого драматического театра имени М. Горького в Свердловске проходят с большим успехом.

М. АРДАШЕВА,
сотрудник многоотрадной
газеты Уралмаша
«За тяжелое машиностроение»
г. СВЕРДЛОВСК

На снимке: выступление артистов Большого драматического театра имени М. Горького в модельном цехе Уралмашзавода
Фото Ф. Рыбакова

